



口腔基础项目1元起购,瑞士ITI种植体1折起,德国ICX种1颗送1颗(种植体) 瑞士种植牙1折 省口腔专家吴豪阳教授亲种 种牙“日植好”,新老顾客20万元现金任性抓! 抢约热线:0371-55018585

德贝植牙 只做种植牙 所以更专业

11月30日 名医亲诊德贝植牙
省口腔医院种植科吴豪阳教授亲诊

年末钜惠

- 口腔基础项目 1元起购
- 瑞士ITI种植体 1折起
- 德国ICX种植体 种1颗送1颗

种牙“日植好” 即日起来院消费新老顾客20万元现金任性抓!

种植牙咨询热线: **0371-5501-8585**
郑州市花园路31号兰德中心4楼德贝植牙

德贝植牙年末收官,跨年盛惠,口腔基础项目1元起购,瑞士种植牙等限时巅峰1折起购,储值最高翻倍。德国ICX种植体种1颗送1颗(种植体),报名名额有限,新老顾客消费,20万元现金任性抓。河南省口腔医院种植专家吴教授、河南省人民医院口腔种植主任刘兴国教授亲诊亲种,跨年优惠,一年一次,错过再等一年。11月30日(本周四),省口腔专家吴教授亲诊。专家热线:0371-55018585。蒋晓蕾

吴教授曾接诊过不少类似的病例,很快就为罗阿姨设计了即拔即种即用的方案,拔除5颗无法保留的松动牙,上下排各种植6颗,采用连冠搭桥,修复整口牙齿。

我,我都不知道手术已经结束了,术后也没有肿胀感。”说起种牙时的感受,罗阿姨表示真的很轻松。

1个多小时种下12颗牙 老人竟在牙椅上睡着

10点,手术开始。与正常牙槽骨相比,罗阿姨的骨头就像沙地骨。据吴教授介绍,健康的牙槽骨,低压骨钻在钻动时,握骨钻的手可以明显感觉到骨头“突突”的缓冲,有一股很强的反作用力,而罗阿姨的牙槽骨一下就钻进去了,稍不留神就会钻穿骨板,伤及上颌窦和下颌神经。吴教授小心翼翼地钻着,为了让种植体获得初期稳固,4.5毫米长的植体,他特意只钻了4毫米深的洞,用植体将牙槽骨再往里压实。

看了术后CT片,罗阿姨这才确信自己的牙齿已经种上了。“太开心了,多亏了吴教授,这么好的技术才让我这么舒服地接受手术。不然我都不知道往后的日子该怎么挨了!”

省口腔专家种牙 更多惊喜等着您

“金杯银杯,不如老百姓的口碑。”名医不是包装出来的,种牙名医首先必须“师出名门”,如省口腔医院种植科主任吴豪阳教授、省人民医院口腔种植科主任刘兴国教授,均为省内三甲公立医院种植科主任医师、教授级别的学术带头人,也是我省业界翘楚,专业权威、医德高尚,老百姓找他们种牙放心。同时,名医也是稀缺的医疗核心资源,平时在公立医院,吴豪阳教授、刘兴国教授的专家号可是一号难求;现如今在德贝,可为每一位顾客亲诊亲种。

不到2小时,罗阿姨的牙齿就种好了。下了牙椅,罗阿姨觉得不可思议,“刚开始以为会痛,没想到在做的过程中我都睡着了,还睡得很香。要不是护士叫醒

更年期掉牙险抑郁 伤心阿姨何去何从

罗阿姨今年54岁,却已是满口假牙,“现在里面的牙齿也摇摇晃晃,架不住假牙了。”摘掉假牙后,罗阿姨的脸颊瞬间凹陷了进去,一下子苍老了许多。“一照镜子,连出门的勇气都没了。”罗阿姨一度害怕和人打交道。

久不见面的老姐妹一见面,就问咋消瘦得这么厉害。“我就撒谎说带孙子累的,其实孙子都上幼儿园了,我就负责接送而已,哪累得着啊!”天天憋在家里,罗阿姨变得郁郁寡欢,加上更年期的反应,人变得更敏感脆弱,“我感觉再不把牙齿弄好,我都快抑郁了。”

骨质疏松如沙地难种牙 名医挑战沙地骨

就在罗阿姨郁闷的时候,老姐妹带她来到德贝植牙找省口腔医院种植科主任吴豪阳教授。老姐妹说:“大家都说吴教授在疑难种植方面是行家。”一拍片,吴教授就明白了罗阿姨多方求医未果的原因,“缺牙太多,牙槽骨萎缩严重,骨密度低,骨质疏松如沙地。”据了解,要在这种骨质上种牙,好比在松软的沙地上盖房子一样,地基不稳定,很容易造成种植失败。

罗阿姨这才想起去年体检时,确实显示有二度骨质疏松。吴教授说,骨质疏松是更年期常见症状,最明显的反应就是牙槽骨骨质疏松,牙齿松动无力。

不忘初心 共享健康

2017中原医疗正能量初选名单将出炉

年度盛典,盛邀行业大咖齐聚

本报“医疗行业口碑榜”评选自2010年启动以来,已步入第7个年头。7年来,公平、公开、透明的评选准则,广受业界认可;公正、公示、多样的评选方式,深得百姓喜爱。

与往届不同的是,今年评选活动规格全面升级为“郑州经济年度盛典”,涉及医疗、金融、房产、汽车、教育、旅游、通信、家电、卖场、家居等行业14项大奖。评选将分为初选、社会

评选、专家评审、荣誉公布4个阶段来进行。把选择权交给百姓,由百姓为自己满意的医疗机构投票,再由评审委员会进行专业审核,进行权威打分。

最终,本报将综合公众投票、专家投票评选出口碑大奖。闪光灯下,除了用奖杯向本年度中原医疗正能量致敬外,集合全行业洞察和智慧的经济峰会,相信大咖们定会碰撞出前行的思想火花。

口碑评选 传播医界正能量

活动伊始,一些忠实的读者说出了自己的心声:“晚报举办的评选口碑医院由市民和读者来选出,这体现了创新,又体现了客观公正。希望这样的评选活动会一直坚持下去,让我们百姓拥有更多的话语权。”

的确,评选活动最大的意义不在于评选本身,而在于让大家对省市医疗机构有更深入的认识,以传播医界正能量、弘扬医界新风尚、树立行业优秀典范、引导百姓科学就医,满足群众

多层次医疗服务的需求。

“读者推荐的医疗机构能否杀入初选榜单,‘评选组委会’说了算。评选组委会成员将由专业职能部门、媒体记者、专家大咖、患者代表共同组成,并制定评分标准,评分标准涵盖‘就医环境、医疗质量、服务态度、百姓满意度’4个层面。最终,初选名单全部交给读者,由读者进行网络投票。可以说,谁是‘2017中原医疗正能量’,读者说了算。”活动负责人称。

满意医疗机构 网络投票即将开启

在这样一个瞬息万变的医疗领域里,有人进来,有人离开,作为观察者、记录者的我们,也一起经过风雨与荣辱的洗礼,在2017年年底,我们希望能够通过公平、权威的方式,给予这个寒冬中前行的优秀医者以鼓励,对那些陪伴我们一路前行的医疗领袖报以掌声,向那些不断创新、成功转型、始终坚守道德最高标准的医疗机构致以感谢。

本届年度评选的投票通道将于12月10日开启,敬请关注。

在此之前,您可以将就医中难忘的故事,感激的,或者埋怨的,以信件或短信的方式发送给我们,对您宝贵的建议,我们也会一一采纳。

参与方式一:
邮箱:89764200@qq.com
参与方式二:
电话:56568223
13838146037
参与方式三:
关注《郑州名医馆》zzmyg1微信留言



岁末之际,为传播医界正能量、弘扬医界新风尚,树立行业优秀典范,引导百姓科学就医,本报主办的“不忘初心 共享健康——2017中原医疗正能量”年度行业口碑榜评选活动甫一启动,即收到读者来电无数,大家纷纷推荐自己信赖的医生和医院;同时,本报也收到诸多医疗机构的自荐信,近日本报将从优秀医者和品牌医疗机构中筛选出初选名单,在郑州晚报“身边”客户端和《郑州名医馆》微信公众号同步推出投票专区。届时,请您拿起手机,为您心中的2017中原医疗正能量投上宝贵的一票。郑报融媒记者 蒋晓蕾